Ata da 404ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2012/2015
Data: 25/02/2013. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.
2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Fábio informa que esteve em reunião com o Secretário de Saúde do município de Florianópolis. Na ocasião recebeu a informação do envio futuro de proposta de aumento salarial para os médicos por parte do Prefeito Municipal, ainda em estudo (10% ou 15%). A resposta da Prefeitura tem prazo limite até o dia 31 de março. Refere também que a avaliação que realizou do protocolo e do fluxograma de atendimentos da emergência do Hospital Regional de Joinville esta dentro da normativa do Ministério da Saúde. César informa que recebeu solicitação de reunião de médicos do SAMU com o SIMESC, para tratar sobre o não pagamento de plantões realizados por médicos sob sistema de trocas. Vânio informa que esteve em reunião do núcleo da FENAM em Porto Velho, Roraima com pauta administrativa e inauguração da sede própria do SIMERO. Lembra que a reunião da COMSUL será no dia 01 de março de 2013 em São Paulo. Dr. Erial refere reunião ocorrida em 22 de fevereiro de 2013 no CEPON com médicos empregados da FAHECE para discussão sobre o novo acordo coletivo de trabalho a ser entabulado entre o SIMESC e o empregador. Foi formada uma comissão com cada um médico representando sua especialidade (oncologia clínica, radiologia, radioterapia, cirúrgica e patologia). Conseguiram extrair dessa reunião uma pauta inicial de reivindicações. Relata também que em 25 de fevereiro de 2013 o SIMESC protocolizou requerimento feito pelo Presidente e encaminhado ao Secretário de Estado da Administração, requerendo a habilitação do SIMESC para recebimento da contribuição sindical descontada dos médicos vinculados ao Estado de Santa Catarina e que não recolheram diretamente ao SIMESC. Cyro comenta que no dia 20 houve reunião do COSEMESC (sede CREMESC) e que os assuntos pautados foram: XVI FEMESC, a realizar-se em Imbituba nos dias 28 e 29 de junho e ainda a grave situação da assistência a saúde nos hospitais / SES. No dia 21 participou juntamente com a Eliane, da formatura da Residência Médica em Cirurgia Geral do Hospital Regional do Alto Vale em Rio do Sul, onde ministrou aula. Informa ainda que no mês de janeiro de 2013 os médicos Werner Zimmermann e Luiz Carlos Espíndola tornaram-se sócios vitalícios. 
2.2. Plantão de Diretoria: Eliane relata que recebeu ligação no dia 19 de fevereiro do colega Dr. Mauro (Cremesc .....) e que o problema foi resolvido. No mesmo dia recebeu ligação do Dr. André, Cremesc 18.935, filiado, de São Martinho. Sozinho no plantão e tendo que transferir paciente para um hospital de outra cidade de (UTI móvel)solicitou orientação. Foi orientado. No dia 20 recebeu ligação do Dr. Eduardo, Cremesc 14832, com dúvidas à respeito de RQE (se pode anunciar especialidade sem RQE) e questão de sobreaviso (como aumentar o valor?). Foi orientado. No dia 25 recebeu ligação do Dr. Hugo, Cremesc 10.585, médico de São Bento do Sul solicitando informações a respeito de contratação de nova equipe de médicos para hemodiálise, sem pertencerem ao corpo clínico. Zulma assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Nada enviado.
3. Ordem do Dia: 
3.1. UNIMED Grande Florianópolis: Diretores da Unimed representados pelos Drs. Genoir Simoni (Presidente), Márcia Regina Guellar, Reinaldo Brasiliense Machado e Alexandre Horn Vianna, apresentaram aos Diretores do SIMESC os assuntos em pauta na Assembléia Geral Extraordinária que se realizará no dia 27 de fevereiro de 2013 no auditório da ACM. O Dr. Genoir considera esta Assembleia um “divisor de aguas” para a cooperativa, pois o médico cooperado poderá opinar quanto a estratégia que se adotará para preservar  o futuro da cooperativa. Serão apresentadas quais ações são necessárias para se evitar o rateio de perdas no exercício de 2013. Refere ainda o Dr. Genoir que a cooperativa em 2012 teve um incremento da receita e redução de despesas administrativas, no entanto houve um aumento dos custos assistenciais de forma desproporcional e a projeção é de um acréscimo de 88 milhões em 2013. As maiores perdas são em exames, OPME e medicamentos. Em 2012 o resultado despesas/receitas seria negativo em RS 10.050.619,00 que foi revertido com ações da Diretoria. Apresentou as projeções para 2013 onde são previstos de mais RS 33,9 milhões para não fechar o balanço com déficit. As ações propostas para contrapor isto são a otimização dos serviços próprios, negociações com a rede prestadora, readequação do CH médio para imagem e laboratório e outras medidas administrativas. Em seguida o Dr. Genoir projetou as propostas que serão apresentadas na Assembleia quanto a alterações no plano cooperado, custos dos exames e prevenção de gastos com exames, esclarecendo dúvidas dos presentes quanto ao tema. Finaliza convidando a todos para participar da assembléia e pede a colaboração do SIMESC para divulgação ampla com o objetivo de ter uma assembléia representativa.
3.2. Clipagem Digital SIMESC: Cyro apresenta e solicita aos diretores que se manifestem quanto ao conteúdo e a quantidade de informação que deve ser disponibilizado na clipagem digital, a qual deve se tornar um novo e importante meio de divulgação das notícias referentes a saúde pelo SIMESC. Roman sugere que as clipagens também possam ser disponibilizadas a todos médicos filiados mediante solicitação de adesão, uma vez que atualmente a mesma somente é enviada aos Diretores do SIMESC. Após ampla discussão foi definido que as clipagens devem focar em assuntos de interesse da classe médica e do movimento sindical, sendo o seu objetivo informar os médicos e diretores sobre o que está em evidencia na mídia, não havendo necessariamente concordância do SIMESC com as matérias que estão sendo veiculadas. Neste momento não será  disponibilizada para todos os médicos (apenas os diretores sindicalizados).
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Novo cadastro / Planejamento 2013: Graduandos e Informática.
5. Assuntos informais:
                                                                             Florianópolis, 25 de fevereiro de 2013.

(Ata redigida por Roman Leon Gieburowski Junior, Secretario Geral da DE do SIMESC)

